6-7 января 2011 года состоялась Конференция «Инновационные

подходы для развития детей с синдромом Дауна:

эрготерапия и кинезиотерапия»

6 января, в 10:00 в Конгресс-Отеле Центральный (ул.Советская,12) начала 

работу конференция по развитию детей-инвалидов.

Организаторами конференции в Нижнем Новгороде выступили Аппарат Уполномоченного по правам человека, Министерство образования Нижегородской области и Нижегородская областная общественная организация «Инновационный центр: в XXI век с 21 хромосомой «Сияние» при поддержке Правительства Нижегородской области, Законодательного собрания Нижегородской области, администрации города Нижнего Новгорода и городской Думы,  Ассоциация выпускников Президентской программы «Новое поколение». Свое благословение на проведение конференции в канун Рождества Христова передал архиепископ Нижегородский и Арзамасский Георгий.

 В состав участников конференции вошли общественные организации из 12 городов:

Москва, Минск, Киев, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Екатеринбург, Уфа, Самара, Владимир, Омск, Новосибирск, Самара.

Генеральным партнером конференции выступила компания ООО «ЛУКОЙЛ – Волганефтепродукт» уже много раз поддерживающая Инновационный центр «Сияние» в Нижнем Новгороде. ООО «ЛУКОЙЛ – Волганефтепродукт»– социльно-ответственная компания, постоянно проявляющая заботу о детях с синдромом Дауна. 

Официальными партнерами конференции стали крупные предприятия Нижнего Новгорода: Научно-исследовательский институт системотехники и Нижегородская инжиниринговая компания «Атомэнергопроект».Их взносы позволяют оказывать бесплатные реабилитационные и обучающие услуги нижегородским семьям, где растут дети с синдромом Дауна в течение 2010-11 года. 

В рамках конференции следует особо выделить доклады из Москвы, НП «Мыс Доброй Надежды», из Уфы, «Содействие» и из Екатеринбурга СООО «Солнечные дети». Этот передовой опыт все участники конференции решили использовать в своих регионах. Конференция решила объединить все организации путем создания единого информационного on-line портала, позволяющему в будущем проводить подобные конференции в масштабе реального времени на удалении — вебинарконференции. Были вручены памятные дипломы участникам Рождественской коференции Президентом НООО «Сияние» Верещагиным Сергеем Владимировичом, который пожелал всем собраться вместе на следующий год снова под чудесное Рождество.
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